

暂缓签署球员合同 中国足协将公布限薪新政

新华社消息 中国足协11月20日发布《关于各职业俱乐部暂缓签署球员合同工作的通知》(以下简称“通知”),要求各职业俱乐部在新政策正式公布前,暂缓与国内球员签署个人工作合同。中国足协新闻发言人表示,计划于12月初公布的新政将包括限薪等多项政策调整,以促进联赛稳定,推动青训

发展,鼓励优秀年轻球员留洋。

根据通知,各中超、中甲、中乙俱乐部暂缓与国内球员签署个人工作合同,包括但不限于草签协议、新签合同和续约合同等。暂缓签署个人工作合同的对象为各职业俱乐部一线队和预备队的国内球员。

据介绍,中国足协正

在拟订“关于进一步推进联赛发展的若干意见”,对现有的一些制度和规定作补充、完善和调整。鉴于该意见计划于12月初公布,中国足协为方便各俱乐部工作平稳开展,特下发关于暂缓合同签署的通知。

中国足协新闻发言人称:“通知限制的是新合同的签署,并且新政策会尽快出台,不会对俱乐部的新转

会窗口造成太多影响。”

根据中国足协相关说明,新政策制订的原则是推动各级职业联赛的健康发展,降低职业联赛俱乐部财务负担,规范薪酬体系、转会市场,严格监管措施,推进职业俱乐部青训工作并保护俱乐部青训利益。

“新的政策中,限薪是有效降低俱乐部财务负担的手段,同时也会在外援

政策、归化球员政策、球员转会政策等方面做出调整。更重要的是,会加强监管和处罚力度,使得政策能够落地,俱乐部和球员违规成本大增。”中国足协新闻发言人说。

同时,中国足协新闻发言人透露,新政策将会鼓励优秀年轻球员留洋。“应该向日本学习,出去闯荡,足协在政策上会鼓励



俱乐部及球员。”
(肖世尧 公兵)

世界羽联排名: 陈清晨/贾一凡重返世界第一

新华社消息 世界羽联19日公布了最新一期各单项世界排名,在香港羽毛球公开赛夺冠后,中国女双组合陈清晨/贾一凡重返世界第一。

女单排名中,同样在香港公开赛夺冠的中国选手陈雨菲排名上升至第二位,且积分已经逼近排名第一的中国台北选手戴资颖。另一名中国选手何冰娇排名第七位。

在香港公开赛上夺冠后,陈清晨/贾一凡两人的积分超越日本组合福岛由纪/广田彩花,自2018年8月后再次名列世界第一。这也打破了过去相当长一段时间女双世界第一由日本选手轮流占据的局面。

男单前十的排名没有发生变化。日本选手桃田贤斗依然高居世界第一。中国队的谌龙排名第四、石宇奇排名第七。林丹排名第16位。

男双排名方面,印尼组合吉迪恩/苏卡穆约以及阿山/亨德拉排名前两位,中国组合李俊慧/刘雨辰排名第三。

混双排名中,中国队的郑思维/黄雅琼以及王懿律/黄东萍继续以明显优势排名前两位。

(林昊 郁玮)



陈清晨/贾一凡在比赛中



国际射联世界杯总决赛:张靖靖夺金

新华社消息 11月20日,2019国际射联手枪世界杯总决赛继续在福建莆田进行。中国名将张靖靖时隔4年再次夺得女子25米手枪比赛冠军,帮助中国队收获在本届赛事的首枚金牌。

现年30岁的张靖靖曾在2015年、2013年两夺世界杯总决赛女子25米手枪冠军并在2016年里约奥运会获得第四名。此后因怀孕产女,张靖靖一度告别射击场。本届赛事也是她在2018年12月恢复训练后的首次世界杯总决赛。

当日比赛中,张靖靖

开局10枪稍显慢热,在8名选手中排名第6。随后她在第三轮、第四轮先后打出5中5、5中4的好成绩,成功跻身第一集团。

最后两轮,张靖靖保持稳定发挥打出8中的成绩,而韩国选手金敏贞只有4中。张靖靖因此得以与对手拉开差距,以37中夺得冠军。金敏贞凭借33中的成绩夺得银牌,德国选手莫尼卡·卡什以29中获得铜牌。

这位“妈妈选手”坦言,成为母亲后参加比赛的感觉和之前不一样了。“小孩已经14个月了,我们现在

是一起作战,更有爱了。老公和孩子给我的鼓励和支持可能是最重要的。”

此外,另外一名中国选手林月美在资格赛中排名第一,但在决赛中发挥不佳,获得第七名。世界第一、里约奥运会该项目冠军安娜·克拉卡奇获得第五名。

根据国际射联规则,女子25米手枪决赛不计算环数,而是规定9.7环及以上为“中”,低于9.7环为“不中”。第四轮后,每一轮比赛都会淘汰一名排名垫底的选手,并据此进行排名。(肖世尧 吴剑锋)

欧预赛:卫冕冠军葡萄牙恐进“死亡之组”

新华社消息 2020年欧锦赛预选赛结束后已有20支球队晋级决赛圈,正赛的小组抽签结果将于11月30日揭晓。根据赛事新规,以小组第二身份出线的葡萄牙队只能在抽签中成为三档球队,将很有可能在小组中遭遇强敌并构成“死亡之组”。

葡萄牙队在小组赛的8场比赛中取得5胜2平1

负积17分,落后于积20分的乌克兰队而位列小组第二。在10支小组第二球队中,葡萄牙队的有效积分低于荷兰和俄罗斯队,最终在20支出线球队中排名第13。因此,C罗率领的球队虽然在欧足联积分排名中高居第二位,但按照新规只能作为第三档球队参加抽签。

依照成绩排名,比利

时、意大利、英格兰、德国、西班牙和乌克兰6支球队已确定将在抽签中作为一档球队。世界杯冠军法国队与波兰、瑞士、克罗地亚、荷兰、俄罗斯队同为二档球队。葡萄牙和土耳其、丹麦、奥地利、瑞典和捷克队位列三档。最后一个晋级的威尔士队、首次参赛的芬兰队与附加赛晋级队排在第四档。(陈柏乔)

穆里尼奥出任热刺主帅

新华社消息 英超托特纳姆热刺俱乐部11月20日通过官网宣布,葡萄牙知名教头穆里尼奥已被任命为热刺队新任主帅,双方签约至2022-2023赛季。

19日晚,热刺刚刚宣布解雇波切蒂诺。热刺在这位阿根廷人的率领下上赛季杀入欧冠联赛决赛,但本赛季以来成绩惨淡,在12场英超联赛中仅取得3胜5平4负的战绩,排名积分榜第14位。欧冠小组赛中,他们则遭遇了2:7不敌拜仁慕尼黑的惨剧。

56岁的穆里尼奥自2018年12月被曼联解雇后,一直没有再拿教鞭。他表示,热刺无论是球队阵容还是青训都让他感到兴奋,“能和这些球员共事对我而言很有吸引力”。

此前,穆里尼奥曾执教波尔图、国际米兰、切尔西、皇家马德里和曼联,在葡萄牙、意大利、英格兰和西班牙都赢得过联赛冠军。他还曾率领两支不同球队登顶欧冠联赛,分别是2004年带领波尔图和2010年带领国际米兰。(张薇)

中甲奖项花落多家

新华社消息 20日,2019中国足球甲级联赛颁奖典礼在北京举行,谭龙荣膺最佳球员,奥斯卡·马里图收获金靴。

11月10日,2019赛季中甲联赛收官。青岛黄海青港以57分摘得冠军、升入中超。石家庄永昌积56分排名次席,在1102天后重返中超。沈阳城市建设、成都兴城以及泰州远大分获本赛季中乙联赛冠亚季军,它们将在下赛季加入中甲联赛。

颁奖典礼共颁出24个奖项。青岛黄海青港捧得中甲联赛冠军奖杯,石家庄永昌预备队拿到预备队冠军。

俱乐部奖项方面,黑龙江火山鸣泉、浙江绿城以及北京北体大获得公平竞赛奖;浙江绿城、广东华南虎获得最佳商务维护奖;石家庄永昌、青岛黄海、浙江绿城获得俱乐部文化建设奖。最佳经理人奖由青岛黄海俱乐部总经理孙迪、石家庄永昌俱乐部常务副总经理常青、黑龙江火山鸣泉俱乐部总经理刘鹏飞获得。

个人奖项方面,交出19粒进球、1次助攻成绩单的谭龙在荣膺最佳本土射手的同时,摘得金球奖。陕西大秦之水主教练王波获得最佳教练员奖,黑龙江FC球员徐嘉敏获得最佳守门员奖,上海申鑫小将徐越获得最佳新秀奖。陕西大秦之水奥斯卡·马里图以22粒进球成为最佳射手。

(杨帆 公兵)



谭龙